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Tentissa saa kivttaa
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. Kuvan virtapiirissd on kaksi paristoa, joiden sisii-

. Nelja pitkda suoraa johdinta muodostaa ku-

Schamm Mathematical Handbook ja MAOL taulukot

Laskin. joka on sallittu ylioppilastutkinnossa

Ad-kokoinen vksipuolinen omin késin kirjoitettu lunttilappu, joka palautetaan
vastauspaperien vhtevdessd nimella varustettuna.

Adrertémin pitkin. suoran metallitangon halkaisija on 1,20 cm. Tangon pin-
nalla sahkokentédn voimakkuus on 139 kN/C. a) Mikd on varauskate tangon
pinnalla? b) Mikd on sidhkokentdn voimakkuus etaisyydelld 2.00 cm tangon
pinnasta?

. Kuvan kytkennéssé kapasitanssit ovat G
Cy = 3,00 uF, Cy = 5,00 uF ja C3 =
6.00 1F. Laske kondensaattorien va- a
rauksct ja pisteiden a ja d vilinen jan- &
nite jamunite Vg kan pisteiden a ja b 4y
valinen jannite 1, = 24.0 V.
Q
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set resistanssit ovat r; = 3.00 2 ja ro = 2,00 Q. Pa-
riston 1 ldhdejdnnite & = 24,0 V ja pariston 2 ldh-
dejdnnite £ on tuntematon. Tiedetdén, ettd ulkoi-
sessa vastuksessa R = 7,00 Q kulkee virta 1,80 A.
a) Mitka ovat paristoissa kulkevat virrat? b) Mika

on ldhdcjannite &7 /vvv\

van mukaisesti nelion. jonka sivun pituus on 10.0 AT J
40,0 cin. Johtimet on galvaanisesti eristetty toi-

bl

sistaan, niin ettd virta ei padse johtimesta toi-
seen. Kolmen johtimen virtojen suunnat ja suu-
ruudet on merkitty kuvaan. Mitkd ovat tunte-
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mattoman virran I suunta ja suuruus silloin,
kun nelion keskipisteessa magneettivuon tiheys

on nolla? B~ N

Jumbojetti vlittda pohjoisnavan nopeudella 1116 km/h. Alueella vallitsee alas-
pain oleva magneettikentta, jonka magneettivuon tiheys on 57,2 uT. a) Kuinka
sunri jaunite indusoitun koneen siivenkarkion vilille, kun karkivili on 64,9 m?
b) Kwnpi kédrki on korkeammassa potentiaalissa. oikea vai vasen?



